

# 曾志偉：「性侵藍潔瑛」全屬捏造

【大公報訊】記者王祺報道：近日有傳聞指著名藝人曾志偉曾性侵女演員藍潔瑛，曾志偉昨突召開記者會，公開否認性侵傳聞，更強調願接受任何形式的調查，以保聲譽，同時已採取法律行動，反擊不實指控。

性侵傳聞源於一段藍潔瑛在2013年受訪片段，於本月10日起在網上瘋傳，曾志偉事後曾發表聲明，表示片段經過剪輯，但風波未平，中國「金牌女模教母」韓穎華翌日在微博留言，直指曾志偉「不止一次性侵女藝人」，聲稱其模特兒學生在KTV喝下有迷藥的酒後，幾乎被人「帶走」。

性侵指控不斷下，曾志偉昨午四時許突召開記者會。他身穿深色外套和運動鞋，神情凝重地步進會場後，

兒子曾國祥隨即站台，以示支持，其後林嘉仁大律師和方兆光律師上台，陪同他宣讀聲明，約50名記者不斷拍攝，閃光不停。

曾志偉表示，「性侵藍潔瑛」全屬捏造，又不點名指責有人在網絡上對他作出攻擊，「完全偽造，尊重女性係我原則，我願意接受任何調查」，他強調已採取法律行動，以保聲譽。

## 稱忍讓造謠 只會縱容網絡暴力

曾志偉續稱，明星足球隊藉球賽尋歡的指控，早於2006年已對簿公堂，而且勝訴回公道，沒料到多年後仍有人拿出類似事件來抹黑，因此希望是次也可通過法

律途徑維權。

聲音受到網絡抹黑的曾志偉又稱：「今次呢件事令我深深明白，如果對造謠同傳謠者忍讓，只會令網絡暴力愈來愈嚴重，真相愈難見天日。網絡造成嘅影響係一時，但對相關人嘅傷害係一世，我希望呢啲事愈來愈少！」他強調，希望網絡抹黑盡快停止，又稱事件已進入司法程序，日後不會再談論此事。

以粵語宣讀聲明後，曾志偉以普通話覆述一次，之後向衆人鞠躬致意，隨即轉身離場，未回答記者提問。

林嘉仁大律師補充，根據香港法律，轉載誹謗性的信息也屬誹謗，可能構成民事法律責任，希望有關人士停止發布和刪除有關信息。



▲曾志偉(右)否認性侵傳聞，兒子曾國祥(左)支持

# 消防「暖男」施心肺復甦救狗

## 女網民：找男友，找老公，就是這一種

屯門昨發生消防員救狗感人一幕，海典軒一單位失火，消防員到場破門入屋，救出奄奄一息的唐狗，隨即替牠戴上氧氣罩，並進行心肺復甦法急救，惜狗狗最終救不回。網民紛紛留言，哀悼狗狗之餘，又讚揚該名消防員是「愛心暖男」，有女網民更說「找男友，找老公，就是這一種。」

大公報記者 周慶邦

起火現場為屯門海珠路海典軒二座一樓一個單位，唐狗為戶主飼養。昨中午12時12分單位起火，火勢迅速蔓延，大量濃煙湧出窗外席捲十多層樓，遠處亦可望見，警員接報到場，先疏散二至六樓十多名住客到樓下安全位置。

## 惜狗狗最終返魂乏術

消防員到場發現起火單位無人，遂以工具破門入內開喉灌救，又架起升降台，在單位外圍射水，其間發現屋內有一頭沙皮狗陷於昏迷，愛心消防員馬上將牠救出屋外，為牠戴上氧氣罩協助呼吸，同時即場進行心肺復甦法，惜狗狗最終返魂乏術。

據了解，事發單位住有姓余一家三口，女戶主接獲通知趕返現場了解，驚悉餵養十多年的愛犬葬身火海，依依不捨撫狗屍痛哭，其女兒從旁拍頭頭安慰，37歲男戶主對事件不願多提，其後召喚寵物善終公司人員到場，將狗屍運走。

## 起火前曾燒冥鍊拜神

火警約半小時後被救熄，無人受傷，惟單位已嚴重焚毀，消防經初步調查後，得悉戶主較早時在露台拜神燒冥鍊，懷疑未有徹底弄熄火種便離家，火舌死灰復燃燒着雜物釀成火警，事件無可疑，但確實起火原因仍有待進一步調查。

對於消防員為唐狗急救，網民紛紛留言大讚，有人稱「在這種情況，救人也救狗，因為根本沒有分別，都是拯救生命。」也有女網民表示，該名消防員甚有愛心，是名副其實的「暖男」，「找男友，找老公，就是這一種。」



▲屯門海典軒二座一樓一個單位失火，一隻沙皮狗葬身火海，火警期間單位冒出大量濃煙  
網上圖片



▲女狗主依依不捨輕撫愛犬屍體

## 搓壓急救 小心肋骨

話  
你知

為狗隻急救，原來與救人程序相若，包括要察看心臟跳動。

陳續稱，若沒有呼吸，為貓狗人工呼吸和施行心肺復甦法都可行，但最好學過急救，並注意控制力度，因貓狗肋骨不及人類強壯，搓壓力度太大，隨時令牠們骨折、內出血甚至死亡。對於消防員救狗方法是否正確，陳稱因沒有救狗片段，難作評論，但大讚該名消防員努力拯救生命的精神，值得嘉許。

胸口是否上下郁動，同時要察看血液循環及心臟跳動。

陳續稱，若沒有呼吸，為貓狗人工呼吸和施行心肺復甦法都可行，但最好學過急救，並注意控制力度，因貓狗肋骨不及人類強壯，搓壓力度太大，隨時令牠們骨折、內出血甚至死亡。對於消防員救狗方法是否正確，陳稱因沒有救狗片段，難作評論，但大讚該名消防員努力拯救生命的精神，值得嘉許。

# 天水圍幼園爆甲流 47人「中招」

【大公報訊】記者楊州報道：本港再有學校爆發流感，共47人「中招」。柴灣天主教明德學校亦爆發上呼吸道感染，有24名學童及一名女職員不適，全部毋須入院。衛生署昨公布，天水圍激活幼稚園暨幼兒中心爆發甲型流感個案，涉及45名學童，他們年齡介乎二至六歲，以及兩名女職員，自本月11日起先後出現發燒、咳嗽和喉嚨痛等病徵，有八人需入院接受治療。

，當中兩人已出院，全部人情況穩定。

另外，醫院管理局向私院借床安排，荃灣港安醫院昨接收首名公院病人，來自仁濟醫院的病人，聖德肋撒醫院則未知何時開始接收。

衛生署數據顯示，前日再新增三宗成人嚴重流感個案，當中兩人死亡，令本月七日流感季起至前日，累計38宗成人嚴重流感，當中21人死亡。

# 豬扒包藏膠片 美心判罰3500元

【大公報訊】記者謝進亨報道：美心集團旗下美心MX一間上環分店，早前被食客投訴指，出售的豬扒包內驚現一塊硬膠片，美心其後被食物環境衛生署票控一項「食品品質與購買人所要求者不符」罪。美心代表昨在東區裁判法院認罪。

涉事美心分店位於上環富衛金融中心。控方稱，被投訴藏有異物的麵包，內含

有一塊重0.44克的黃色硬膠片。辯方認罪並求情指，涉案麵包由供應商提供，膠片於生產時已藏於包內，美心事後已要求供應商加強檢測，強調本案是單一事件。

美心過往共有276次案底，當中135次牽涉同類案件。裁判官考慮涉案分店首次被控，故判美心罰款3500元，承擔控方4000元化驗費，分14天支付。

# 澳門永利荷官劫4800萬元籌碼

【大公報訊】澳門新口岸永利澳門賭場貴賓廳，前日發生罕見巨款劫案，賭場內一名荷官竟持刀打劫同事，掠走大量巨額現金籌碼，總值近4800萬港元。澳門司警正追緝49歲疑犯下落，不排除有同黨協助犯案。

## 刀藏鞋底過安檢 得手換衫

涉案被通緝荷官姓李。據悉，他在永利賭場入職時，原本是當保安員，其後才轉做荷官，其妻子亦在該賭場任職荷官，她昨晨仍如常上班。

案發現場為澳門新口岸仙德街永利澳門賭場。

前日早上約八時許，涉案姓李荷官疑早有預謀，事先把利刀暗藏於鞋底，避過賭場保安檢查，再趁交更時，在貴賓廳內突然亮刀，指嚇在場的另一名女荷官打

劫。

賊人將賭桌上珠盤內的大量巨額籌碼（部分面額達100萬元），全部放進預先暗藏身上的環保袋，得手後脫去賭場制服，換上早已準備的外套，施施然由正門逃去，離開時登上一輛掛有粵澳兩地車牌的接應車輛絕塵逃逸。

經賭場初步點算後，被掠去現金籌碼總值約4800萬港元。據悉，案中失去的現金籌碼，事後已被賭場即時註銷，無法兌現。

澳門司警其後向各娛樂場保安部及監控部，發出圖文並茂的「重點尋人」告示通緝疑犯，不排除案件有其他同黨協助犯案。

澳門博監局關注事件，並已就事件要求相關博彩企業提交報告，檢視其現有制度是否有待完善的地方。



▲澳門新口岸永利澳門賭場貴賓廳，被掠走近4800萬港元現金籌碼



▲澳門司警事後講述案情

# 橋底棚屋破武器庫「五星級」裝修

【大公報訊】黑幫武器庫竟設於露宿者「豪宅」！深水埗警區反黑組昨在露宿者聚居的通州街橋底，展開突擊搜查行動，在無家者居住的竹棚內搜獲武士刀及高球棍等武器，當場拘捕四人，更發現藏匿武器的棚屋，竟擁有「五星級」裝修。

## 拘兩巴籍漢兩港男

深水埗警區反黑組接獲線報，指有人在露宿者聚居的通州街橋底，進行毒品交易。

昨午二時派員掩至目標棚屋，雖未有發現毒品，但意外在該處破獲黑幫武器庫

，檢獲一把武士刀、一把自製刀及一支高球棍等武器。

探員在現場拘捕四名男子，包括兩名巴基斯坦籍男子和兩名港男，年齡介乎23至68歲，衆人均涉嫌藏有攻擊性武器，部分人有黑幫背景，當中一名巴籍男子則持「行街紙」留港。

藏有武器的棚屋，面積約200呎，裝修豪華，傢具、電器、紅酒及音響齊備，地下鋪了地毯，牆上掛有一幅巨型澳洲國旗、全身鏡及掛畫等，木樑有LED吊燈及「星星」聖誕掛飾，並且有石油氣樽可供煮食，可說應有盡有。



▲警方在通州街天橋底棚屋搗破黑幫武器庫，涉案棚屋裝修豪華



▲涉案男子被蒙頭帶署

## 書包走私燕窩



深圳海關近期查獲多起走私分子利誘家長，使其哄騙、教唆學童參與走私活動。1月15日下午，一批剛在香港放學的學童經文錦渡口岸入境，海關人員發現其中一些學童的書包鼓鼓囊囊、明顯超重，遂對他們作例行檢查，連續查獲四宗利用學童書包藏匿走私燕窩入境案件，共計查獲燕窩16.5千克，價值約人民幣40萬元。關員還發現，這些學童書包內的燕窩，竟是孩子的親媽為了賺取「帶貨費」而塞進去的。

大公報記者石華（文、圖）